



Для немедленной публикации: 20.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РЕКОМЕНДОВАЛА ДЖАСТИНА Э. ДРИСКОЛЛА НА  
ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА И ГЛАВНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ДИРЕКТОРА  
УПРАВЛЕНИЯ ЭНЕРГЕТИКИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК**

Сегодня губернатор Кэти Хокул рекомендовала Джастина Э. Дрисколла (Justin E. Driscoll) на должность президента и генерального директора Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA). После назначения Советом попечителей NYPA и утверждения Сенатом г-н Дрисколл продолжит руководить крупнейшей в стране государственной электроэнергетической компанией.

«Сейчас, когда Нью-Йорк лидирует в борьбе с изменениями климата и быстро переходит на экологически чистую энергию, NYPA нуждается в сильном дальновидном руководстве на самом высоком уровне, — **сказала губернатор Хокул.** — Джастин Дрисколл имеет опыт, необходимый, чтобы возглавить крупнейшую в стране государственную коммунальную компанию и использовать энергетические ресурсы Нью-Йорка для поддержки наших климатических целей и содействия экономическому развитию. Я с нетерпением жду продолжения тесного сотрудничества с Джастином, чтобы обеспечить успешное движение штата Нью-Йорк вперед в этом направлении».

Г-н Дрисколл был назначен Советом попечителей NYPA исполняющим обязанности президента и генерального директора в октябре и с тех пор руководит продолжающимся переходом NYPA к безуглеродному электроснабжению в поддержку ведущих в стране климатических целей Нью-Йорка. Рекомендация губернатора была дана по результатам подбора кандидата на национальном уровне и является признанием работы, проделанной г-ном Дрисколлом за предыдущий год.

**Временно исполняющий обязанности президента и генерального директора NYPA Джастин Дрисколл:** «Для меня большая честь оказанное губернатором Хокул доверие и руководство Управлением энергетики штата Нью-Йорк в то время, когда мы реализуем ведущий в стране переход штата к экономике чистой энергии. Благодаря выдающейся команде преданных своему делу сотрудников NYPA и под руководством губернатора Нью-Йорк сейчас, как никогда ранее, готов

к созданию устойчивой, надежной и чистой энергетической инфраструктуры на годы вперед».

Ранее г-н Дрисколл занимал должность директора NYPA по правовым вопросам. До прихода в NYPA Джастин занимался частной юридической практикой и представлял интересы клиентов, среди которых были компании из списка Fortune 500, государственные структуры и энергетические компании, в сложных коммерческих судебных процессах и вопросах регулирования.

Г-н Дрисколл входит в состав нескольких советов директоров, включая Альянс за энергосбережение (Alliance to Save Energy), Городской экологический совет г. Нью-Йорка (New York City's Urban Green Council), Большой совет по государственной энергетике (Large Public Power Council) и Консультативный совет по глобальной энергетике Института мировых природных ресурсов (World Resources Institute's Global Energy Advisory Board).

Г-н Дрисколл окончил Американский университет в Вашингтоне (American University in Washington, D.C.), получив степень бакалавра в Школе общественных отношений (School of Public Affairs). Он получил диплом юриста в Нью-Йоркской юридической школе и прошел обучение по программе магистра права (L.L.M.) в области регулирования торговли в Школе права Нью-Йоркского университета.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418